





# Republikanci na Štajerskem!

Vaša škrinjica na Štajerskem je edino le

# 2.

To je škrinjica

Slov. republikanske stranke kmetov in delavcev.

tiho.

Vsi, kar se jih je doslej pokazalo na političnem polju, so jo temeljito zafurali. Kakor pa se vsi oni potapljajo, tako se po vsi Sloveniji širi zmagovita misel republikanizma. Ta ideja bo in tudi mora enkrat zmagati! Tudi za slovenskega kmeta in delavca mora enkrat priti dan odrešenja izpod jarma pokvarjene gospode. Zatorej širimo republikansko misel do zadnje kočice pa do visokih palač v mestu. **Vse mora prepožiti en duh: Za republiko!** Ker se pa nobena reč ne doseže brez truda, zato širimo to misel z vso vnemo in pridobivajmo narod za našo sveto idejo! **Združite se vsi na dan 8. februarja 1925. in vrzite kroglice v škrinjico SRS.**

Zatorej vsi v boj za idejo re-

# Republikanci na Kranjskem!

Vaša škrinjica na Kranjskem je edino le

# 4.

To je škrinjica

Slov. republikanske stranke kmetov in delavcev.

publikanstva! Bog živi vse zveste republikance! (Podpis).

Kmet iz Kraške vasi nam piše: Priznanje g. A. Prepeluhu. Na razna podtikanja in obrekovanja monarhističnih in militarističnih strank proti g. A. Prepeluhu pribijam sledeče: Da nas g. A. Prepeluh ni nikoli prosil niti časopisa zastoj pošiljal kakor delajo vse druge stranke in nas ni nikjer iskal, da naj gremo za njim v stranko. Ampak mi sami smo ga poiskali in pojdemo ž njim vse dotelej, dokler bo šel to pot, ki jo hodimo sedaj. — Vse, kar smo sklenili na Zidanem mostu, smo sklenili iz vsakega okraja trije. Koliko je to, bomo pa prešteli dne 8. februarja. Z republikanskim pozdravom (sledí podpis). (Dalje prih.)

## Republikanci! Kvišku srca, Kvišku glave!

Pretekli teden je vlada razpustila hrvaško kmečko republikansko stranko in nekaj njenih voditeljev, med temi tudi Stefana Radića, zaprla in izročila sodišču.

V zvezi z razpustom hrvaške republikanske stranke je vlada preiskovala stanovanja tudi slovenskih republikancev, ker je iskala tudi v Sloveniji obtežilen material bodisi proti Radiću, bodisi proti slovenskim republikancem.

Kakor je bilo za pričakovati, uradni organi niso našli doslej nikjer nič protizakonitega in kakor opravičeno upamo, tudi ne bodo našli, ker v celi Sloveniji takega »materijala« ni in ga po naši vednosti tudi biti ne more! Mi nismo nobeni »boljševiki«, kar smo opetovano že zdavnaj pred obznanom naglašali, nismo nobeni nasilneži, ker smo vedno svetovali ljudem, naj nastopajo v političnem boju mirno in s postavnimi sredstvi, in tudi nimamo nobenih zvez s tujino.

Vse to je dognala stroga, natančna in nepristranska uradna preiskava.

Zato pa se nam tudi ni treba bati prav nobenih preiskav!

Če pridejo pa kljub temu orožniki ali drugi oblastveni organi h komu v hišo, jih sprejmite prijazno in vljudno in mirno! Pokorite se njihovim poveljem brezpogojno in odprite jim vsa vrata in pokažite jim vse, kar hočejo videti! Bodite prepričani, da bodo orožniki vestno vršili svojo dolžnost pri morebitnih preiskavah in kdor ima čisto vest, kot jo ima gotovo vsak republikanec, temu se nobene preiskave ni treba bati! Če bi pa kje le kak preveč vnet orožnik nastopal pregoreče, se nikar ne upirajte, ampak potrpite! Tudi tega bo kmalu konec!

Pazite povsod na red in mir, dne 8. februarja pa storite svojo dolžnost in oddajte svojo kroglico na Štajerskem v drugo, na Kranjskem pa v četrto škrinjico!

## Republikanci! Agitirajte od hiše do hiše, od moža do moža, od vasi do vasi!

### Dnevne vesti.

Na shodu, ki ga je bil priredil g. A. Prepeluh v Zagorju, je nastopil tudi g. Žorga, ki je dolžil g. Prepeluha »izdajstva«, ker je g. Prepeluh odklonil zvezo s komunisti. G. Žorgo prosimo, naj prebere obznanje zelo natančno, ali pa današnje številko »Slov. Republikanec«, da bo videl, kje je »izdajstvo: Ali na strani g. Prepeluha, ali pa na strani njegovih belgrajskih komunističnih komandantov! In če je pošten, naj storjeno krivico popravi!

Zakaj »republikanec« g. Murn še ni vložil svoje liste? Zato ne, ker mu je noben pravi republikanec ne podpiše, ker je vsakega resničnega republikanca sram, da bi padel svojji lastni republikanski organizaciji v hrbet!

Kaj smo republikanci? Republikanci smo čisto navadna »republikanska sodruga«! Ta častni naslov nam je dal v soboto »Slov. Narod« v svojem poročilu o republikanskem shodu v Kostanjevici na Dolenjskem, kjer pripoveduje: »Radićev

sodrga odgovorila s primerno odločnostjo. Ta bi bila lepa, da bi ti s tujim denarjem plačani hujskači terorizirali sedaj še naše državne organe! Državne oblasti, ukrenite, kar vam veleval zakon! — Upamo, da se bodo zavedni slovenski republikanci dne 8. februarja za naslov »sodrga« primerno zahvalili. Na Kranjskem štiri, na Štajerskem dve! V te škrinjice bo »sodrga« metala svoje kroglice!

Za kratek čas. Žena možu pozno ponoči: »Ti, meni se zdi, da so v kleti vlomileci!« — Mož (kandidat): »Pokličij jih v sobo in daj jim jesti in piti, kar hočejo! Jutri so volitve!« (Po monakovski »Jugend«).

Nesramnost »Slovenskega Naroda«. »Slovenski Narod« naj jasno in točno pove, kakšen »tuj denar« so dobili slovenski republikanci in odkod?

Spekulacije z republiko. Danes ga ni več človeka v Sloveniji, ki bi se ne zavedal, kako silno se je po celi deželi razvilo republikansko gibanje. Vsak tudi vé, kako močno bo vlekla beseda »republika« pri volitvah. To dejansko stanje so začele izkoriščati že razne politične stranke v svoje namene, in se imenujejo danes prav izrečno »republikanske«, čeprav so doslej o »republikanstvu« dosledno molčale. Tako so n. pr. sklenili komunisti, da ne bodo nastopili pri volitvah s svojim pravim imenom kot komunisti in tudi ne pod svojim poznejšim imenom »Nezavisna radniška partija Jugoslavije«, kakor so se morali imenovati na belgrajsko komando, ampak so sklenili nastopiti kot »Kmečko-delavski republikanski blok«. To so sklenili zato, da bi lovili volilne republikanske glasove za komunizem, ki ga pri nas že največji butec več ne mara! — Kakor nam dalje poročajo z dežele, se tudi pristaši Slovenske ljudske stranke prav pridno poslužujejo »republikanskega« volilnega gesla, seveda ne javno. — »Slovenec« pa poroča v nedeljo dne 28. decembra, da se je na Dolenjskem oglašil tudi neki g. Muren s svojo »republikansko« volilno listo! Mi g. Murnu ne odre-kamo pravice, da kandidira, mislimo pa, da se bo s svojimi računi na republikanske glasove nekoliko zmotil. Če bi bil hotel g. Muren nastopiti kot pravi republikanski kandidat, bi bil imel časa in priložnosti dovolj, da bi bil v svojem okolišju republikance zbiral in jih organiziral. To bi bil storil toliko lažje, ker je premožen. On pa tega ni storil. On ni ustanovil niti ene politične krajevne republikanske organizacije! Kar je na Dolenjskem organiziranih republikancev, so jih organizirali drugi! Ker pa g. Muren ni prav nič delal za republikansko stvar, ga tudi noben republikanec ni poznal in zato ga republikanski zaupniki tudi niso mogli predlagati za kandidata! Ker pa mož vé, da bo republikanska misel pri prihodnjih volitvah »vlekla«, je začel računati na nevednost republikanskih volilcev, češ: eden ali drugi bo že vrgl kroglico v njegovo škrinjico, ki se bo tudi imenovala »republikanska«! V tej veri so moža potrdili tudi nekateri skrahirani nekdanji komunisti in pa nekaj pristašev Slovenske ljudske stranke, ki bi naravno silno radi videli, da bi se republikanski glasovi cepili na dve strani. Če bi se namreč republikanski glasovi cepili, bi niti ena niti druga republikanska lista ne dobi-la količnika in gospodje nasprotniki bi se po volivah nam vsem skupaj prav debelo smejali! Tega veselja pa mi našim dragim prijateljem ne bomo napravili, ampak bomo glasovali za tisto listo in za tiste kandidate, ki so si jih postavili zastopniki in zaupniki slovenskih republikanskih organizacij, ne pa za našejeno »republikansko« listo, na katero bi rad g. Muren s svojimi komunističnimi skrahiranci vred lovil republikanske glasove! Republikanci bomo nastopali složno kot en mož in bomo metali na

Kranjskem svoje kroglice v četrto škrinjico!

Za pošteno delo pošteno plačilo. Vlada je razpustila hrvaško kmečko republikansko stranko, češ da je »boljševiška«. Prepovedala je hrvaškim republikancem tudi njihove časopise. Ni pa prepovedala belgrajskim »komunistom« njihovega res komunističnega časopisa! Vlada ima sicer prav, če dovoljuje kolikor mogoče veliko tiskovno svobodo, in tudi komunisti naj je bodo deležni kot vsi drugi, ampak čudno je le, da sme srbski boljševik izdati svoj list, hrvaški republikanec pa ne, čeprav ves svet ve, da hrvaški republikanci niso »boljševiki«. Zato je popolnoma opravičen sklep, da obstoje med vlado in med belgrajskimi komunističnimi »voditelji« gotovo zveze in da je vlada dovolila belgrajskim komunistom izdati lasten list za nagrado, ker so vladi na ljubo razposlali na svoje organizacije dopis, v katerem ciganoviči trdijo, da so hrvaški republikanci njim ponujali svoje sodelovanje, dočim je ravno nasprotno res, ker doslej je še vedno navada, da berači »fehtajo« za politične milodare, ne pa politični milijonarji! Če so dobili belgrajski gospodje komunisti od vlade za svojo umazano in grdo zahrbtnost tudi kaj dinarčkov, nam ni znano. Znano nam je pa, da gospodje komunistični voditelji v Belgradu prav nič ne delajo, znano je tudi, da od svojih srbskih »organizacij« ne dobe niti fička, ker srbski delavci ni tako zabikan, da bi s svojimi žulji gospode voditelje mastil in redil, a vendar gospodje belgrajski komunistični voditelji vsak dan v zelo dragih belgrajskih gostilnah prav dobro večerjajo, tako da se vsak z začudenjem vprašuje, odkod imajo ti gospodje denar? Delajo ne, beračijo ne, delavci sami jim nič ne dajo, pa vendar žive krasno in brezskrbno življenje! Odkod in kako to?

Oblasti preiskujejo. Po vsej deželi so te dni izvršili orožniki nebroj hišnih preiskav pri somišljenikih SRS, tako pri funkcionarjih krajevnih organizacij, kakor tudi pri kandidatih in njihovih namestnikih. Navadno so se te hišne preiskave vršile v zgodnjih jutranjih urah. Seveda so te hišne preiskave zbudile zlasti po manjših krajih veliko pozornost. Nepoučene žene in otroci so se mnogokje zelo prestrašile, ker tega postopka niso bile navajene in so se doslej — zlasti pa na deželi — vršile hišne preiskave navadno le proti zločincem in podobnim ljudem. Kaj je oblast pri naših kmetih in delavcih na deželi pravzaprav iskala, nam ni umljivo. Ponekod so orožniki zaplenili le nekatere brošure, ki so izšle z vednostjo cenzure in se lahko kupijo v trgovinah s knjigami in papirjem. Mislimo, da je namen teh preiskav bil predvsem ta, da ljudstvo prestraši, da bi na dan volitev ostalo doma ter bi sploh ne šlo volit. Toda učinek bo ravno obraten. Zaradi teh persekucij bo ljudstvo 8. februarja še bolj kompaktno glasovalo za Slovensko republikansko stranko kmetov in delavcev ter bo zmetalo volilne kroglice v četrto škrinjico!

»Republikanska konkurenca«. Pod tem naslovom poroča nadeljsko »Jutro«: »Prepeluhov »Slovenski republikanec« (vulgo »Avtonomist«) je dobil konkurenco novomeških »Republikanskih Novic«, ki jih je za svojo »Kmečko republikansko stranko v Sloveniji« začel izdati Josip Murn v Kandiji pri Novem mestu. Listič zastopa »najčistejšo« republikanstvo, kakor je v takih rečeh običajno. Kandidatne liste pa še ne priobčuje. — Mi smo že zadnjic povedali, kdo stoji gospodu iz Kandije za hrbtom, namreč tisti, ki bi silno radi videl, da bi se republikanski glasovi cepili! Račun je zelo priprost. Če namreč republikanci nastopijo enotno in složno, dobe količnik in še kaj po vrhu. Če pa se posreči republikanske glasove cepiti, je prav lahko

mogoče in verjetno, da ne dobi nobena republikanska lista niti količnika, tako da bi obe obsedele na veliko veselje in korist nekega tretjega! To grdo in umazano politično špekulacijo pa podpira »republikanec« (!) iz Kandije! Zakaj on tako dela, si lahko vsak sam misli. Upamo pa, da bodo pošteni slovenski republikanci to umazano igro spregledali in da bodo gospodu iz Kandije in njegovim splošno znanim »tajnim« pomočnikom pošteno zmešali njihove politične sleparije. Zavedni slovenski republikanci so si postavili svoje kandidature sami potom svojih organizacij in izbrali so si moze, katerim oni sami najbolj zaupajo. Zato pa ne potrebujejo prav nobenih vsiljenec. Če bi bil gospod iz Kandije za republikansko stvar kedaj kaj delal in če bi bil ustanovljatelj republikanske organizacije, bi ga bili že v teh organizacijah organizirani člani v njegovem okraju sami postavili za kandidata. Ker pa se ni nikdar ganil, ga pač ni nihče imenoval! Organizacijsko delo prepuščati drugim, sam pa se vsesti na mehko, to bi marsikdo zadel! Zato pa bodo zavedni in organizirani republikanci volili 8. februarja svoje kandidate, ki so si jih sami postavili, in bodo metali volilne kroglice v Novem mestu in po vsem Dolenjskem in Kranjskem v četrto, na Štajerskem pa v drugo škrinjico!

**Policijske hišne preiskave.** V petek zjutraj so nas obiskali policijski uradniki. Izvršili so v našem tajništvo, kakor tudi pri posameznih funkcionarjih hišne preiskave. To je v zvezi z razpustom HRSS. Policijski organi niso pri nas našli ničesar, odnesli so le nekaj knjig in brošur. Kakor čujemo naša SRS ne bo razpuščena, ker manjka celo belgrajski vladi vsak povod za to.

**Volilni shodi.** Tistim somišljenikom, ki zahtevajo od nas govornikov za shode sporočamo, da ne moremo ustreči vsem zahtevam, zlasti, ker so nekateri naši najboljši govorniki zadržani vsled policijskih nadzorovanj. Zato na je treba, da

somišljeniki vrše intenzivno agitacijo od moza do moza, od hiše do hiše, od vasi do vasi. Na sedanji pritisk bo ljudstvo odgovorilo dne 8. februarja s tem, da bo zmetalo volilne kroglice v škrinjico edino prave republikanske stranke.

Naša zmagovita republikanska misel. Nedeljsko „Jutro“ poroča v svojem uvodniku, da se je „dne 22. decembra vršil v Borovnici zaupni sestanek, na katerem je izjavil klerikalni kandidat, da se vse to, kar dela Radič, godi v sporazumu s klerikalci (podčrtalo „Jutro“ op. ur.). Če govori Radič na shodih drugače, da je to stranskega pomena. Slovesno ljudstvo da je do 99 procentov republikanskega mišljenja ter da je republika cilj Slovenske Ljudske Stranke (podčrtalo „Jutro“ op. ur.). **Ramo ob rami gre SLS v boj z Radičem** (podčrtali mi, op. ur.). — Če je to res, da je „klerikalni kandidat“ tako govoril v Borovnici, je to za nas samo dokaz, da politika SLS ni taka, kakor bi morala biti. Če je „klerikalni kandidat“ res rekel, da je „99 procentov slovenskega ljudstva republikanskega mišljenja“, — kar tudi je — **potem je več kot čudno, zakaj se Slovenska ljudska stranka javno, odkrito in pošteno ne izjavi za republiko?** Stranka, ki hoče biti „stranka slovenskega ljudstva“, mora vendar jasno priznati tudi mnenje slovenskega ljudstva! Ali pa so te besede — če so resnične — preračunane samo za volilno agitacijo in na špekulacijo z republikanstvom na korist doslej še vedno monarhistične SLS? Če je temu tako, moramo že reči, da je taka špekulacija za poštene ljudi **jako nedostojna**, kajti poštenjak pove, kar res misli. Kakor pošten monarhist lahko pošteno pove, da je monarhist, **tako tudi pošten republikanec lahko pove, da je republikanec!** Slepomišljenje pa ni pošteno in nepoštenih ljudi pošteni in zavedni republikanci ne bodo volili! V splošnem pa je za nas to, kar priveduje „Jutro“, samo dokaz, da je republikanska misel med Slovenci že tako močna, da se mora pred njo pripo-

gibati tudi monarhistična Slovenska ljudska stranka! Ni pa lepo, da se pripogiba SLS pred republikansko idejo tajno in prikrito, da bi na ta način dobila za svoj monarhizem tudi nekaj republikanskih glasov! To ni lepo, in zato bodo vsi odločni republikanci metali svoje kroglice dne 8. februarja na Kranjskem v četrto, na Štajerskem pa v drugo škrinjico!

**Osebnih napadi.** V zadnjem »Socialistu« je prav na debelo napadel osebo g. Prepeluha neki gospod (g. Čobal?), ki je napisal poročilo o shodu v Zagorju. — Ravno tako tudi glasilo onih, ki plačujejo g. Murna, kar mrgolj osebnih psovka na g. Prepeluha. Obema bode povedano še enkrat, kar smo že stokrat povedali, da se z napadi na osebe ne da uničiti ideje.

**Značilno.** Novoletna številka »Domoljuba« nič več ne napada ne g. Prepeluha in tudi ne republikancev. Ta gnojniški posel opravlja sedaj g. Murn iz Kandije.

**Hišne preiskave.** Oblasti so izvršile hišne preiskave pri vseh naših kandidatih in zaupnikih SRS. Iskale so ponajveč korespondence, ki bi se tikala razpuščene HRSS. Preiskave so ostale seveda povsod brez uspešne, ker takšne korespondence v obče ni. Domnevamo, da je povod teh preiskav bil ta, da se ljudstvo preplaši. Toda tudi ta cilj ne bo dosežen. Ljudstvo se zaveda, da je sedaj volilna borba, v kateri se porablja mnogo laži in tudi druga sredstva, da bi se ljudstvo odvrnilo od SRS. To ljudstvo pri nas v Sloveniji dobro ve, zato bodo naši somišljeniki v tekoči volilni borbi svojo tiho in postavno dovoljeno agitacijo od moza do moza pomnožili.

**Naši shodi.** Politične oblasti in orožniki imajo nalog paziti na naše shode in na govore, izrečene na njih. To nam agitacijo z javnimi shodi skoro onemogočuje, zakaj govornika često zanese ognjevitost na polje, ki bi lahko dalo povod za preganjanja. Zato je treba več tihe agitacije od vasi do vasi, od moza do moza.

»Slovenska republikanska stranka kmetov in delavcev« ni razpuščena! Informirali smo se pri oblastvu kako je z našo SRS. Izvedli smo, da naša SRS ni razpuščena, ker ni za to nobenega povoda. SRS temelji in deluje le v okviru obstoječih zakonov. Zato nam je postopanje nekaterih okrajnih glavarjev, zlasti onega v Ptuj, ki je prepovedal naše javne volilne shode, češ SRS je isto kakor razpuščena HRSS, neumljivo. Ta razlaga je gotovo krivična in pričakujemo od okrajnih glavarjev, da se bolj točno informirajo pri svojih »vikših«. Prepovedovanje naših volilnih shodov je vsaj danes še nezakonito dejanje.

**Tov. Roman Bende,** novinar v Gor. Radgoni je bil aretirani baje zaradi tega, ker je nagovarjal aktivne vojake, naj se ne vrnejo v službovanje. Z ozirom na Bendetovo izobrazbo mi ne moremo verjeti, da bi bil kaj takšnega zakrivil. Poroča se nam tudi, da je njegovo aretacijo povzročil nek obmejni komisar, ki ima dovolj povoda, da Bendeta sovraži, pa ne iz političnih vzrokov, ampak zaradi tega, ker je Bende dotičnega komisarja baje žigosal v časopisih zaradi njegovega službenega zadržanja.

**Občina in župani.** Občinski uradi so javna ustanova za vse, kakor državni uradi. Pripetilo se je ponovno, da občinski sluga ni smel na povelje župana raglasiti naših shodov po maši, pa čeprav so naši somišljeniki plačali predpisano takso Din 15.— Zvedeli smo, da je SLS prepovedala županom, ki so njeni pristaši, da bi razglasili naše shode, pa čeprav se plača predpisana taksa za to. **Občinski uradi** niso nobena ekspozitura te ali one stranke, zato smatramo tudi to postopanje nekaterih županov za kaznjivo.

IZDAJA LJUBLJANSKA ORGANIZACIJA SLOVENSKIH REPUBLIKANCEV.

Odgovorni urednik Oskar Schiller.

Tiskarna J. BLASNIKA NASL. v Ljubljani.

Izšla je Blasnikova  
**Velika Pratika**

za navadno leto 1925 ki ima 365 dni.

„VELIKA PRATIKA“ je najstarejši slovenski kmetijski koledar, koji je bil najbolj vpostevan že od naših pradedov. — Tudi letošnja obširna izdaja se odlikuje po bogati vsebini, zato pride prav vsaki slov. rodbini. Dobl se v vseh trgovinah po Sloveniji in stane 5 Din; kjer bi jo ne bilo dobiti, naj se naroči po dopisnici pri

**J. Blasnika nasled. tiskarna in litograf. zavod Ljubljana, Breg št. 12.**

Za pouk in zabavo je potrebno dobro čtivo, ki je tudi veselje in kras knjižici. Za Din 5.— se dobi najboljši Kellerjev roman

## Regina

Za Din 15.— najlpsji roman srbskega pisatelja Nušića

## Občinsko dete

in za Din 14.— se dobi knjiga

## Zeleni kader

ki opisuje življenje legijonarjev za časa svetovne vojske in razsula Avstrije — v tiskarni

**J. Blasnika nasled. v Ljubljani, Breg št. 12.**

Denar je poslati naprej.

**Inkasiranje**  
terjatev in opominjanje prevzema  
„Posredovalec“, Ljubljana  
Sv. Petra cesta 23.

Komisijsko trgovino in trgovsko agenturo obavlja  
„Posredovalec“  
Ljubljana,  
Sv. Petra, cesta št. 23.

Ure Zlatnina

**F. P. ZAJEC**  
optik  
LJUBLJANA,  
Stari trg 9.

Ščipalci Očala

Popolnoma varno naložite denar v  
**Ljubljansko posojilnico**  
ki posluje v novopreurejenih prostorih r. z. z. o. z. Mestni trg 6

v Ljubljani

Hranilne vloge in vloge na tekoči račun obrestuje po 8% ter jih izplačuje takoj brez odpovedi. Večje vloge z odpovednim rokom obrestuje tudi više po dogovoru. Posojila daje le proti popolni varnosti proti vknjižbi na hiše in posestva ter proti poročstvu. Daje tudi trgovske kredite ter sprejema cesije in inkaso faktur.

**Kupim:** Dunajski in Ljubljanski Zvon, Kres, Slov. Bčelo, Slov. Glasnik in vse druge knjige  
**HINKO SEVAR**  
antikvariat knjigarna  
Ljubljana, Stari trg 34

Trboveljski premog drva koks  
angleški premog šlezijske brikete dobavlja  
**ILIRIJA**  
Ljubljana, Kralja Petra trg 8.

**FR. SLOVNIK**  
Ljubljana, Stari trg 2  
priporoča po najnižjih cenah svojo zalogo izgotovljenih oblek in manufaktur.  
Obleke po meri se točno izvršujejo.

**EDINI TIHI PISALNI STROJ L. C. SMITH & BROS**  
MOD. 8, BREZ NAJMANJŠEGA ROPOTA

**ZASTOPSTVO: LUDOVIK BARAGA**  
Ljubljana, Šelenburgova ulica 6/1.

**Prometni zavod za premog d. d. v Ljubljani**  
**prodaja premog**

iz slovenskih premogovnikov vseh kakovosti v celih vagonih po originalnih cenah premogovnikov za domačo uporabo kakor tudi za industrijska podjetja in razpečava na debelo **inozemski premog in koks** vsake vrste in vsakega izvora ter priporoča posebno prvovrstni češkoslovaški in angleški koks za livarne in domačo uporabo, kovaški premog, črni premog in brikete.

**NASLOV: Prometni zavod za premog d. d. v Ljubljani, Miklošičeva cesta št. 15 II. nadstropje**

**Splošno kreditno društvo v Ljubljani**  
Ustanovljeno 1898 registroyana zadruga z omejeno zavezo  
**Aleksandrova cesta 5** Telefon št. 367

Obrestuje hranilne vloge po najugodnejši obrestni meri brez vsakega odbitka.